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У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про 

статус депутатів місцевих рад», Регламентом Чернігівської обласної ради 

восьмого скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок 

діяльності депутатів обласної ради.  

Враховуючи поточну безпекову та соціально-економічну ситуацію в 

Україні загалом та в нашому прикордонному регіоні зокрема як депутат 

обласної ради та голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери спільно із керівництвом обласної ради, колегами по 

депутатському корпусу спрямовував свою діяльність на захист інтересів 

Чернігівщини, розв’язання ключових проблемних питань і відновлення 

громад, створення належних умов для функціонування всіх сфер 

життєдіяльності регіону, підтримку захисників України.  

Пріоритетне місце займала депутатська діяльність в раді та її органах. 

Упродовж звітного періоду долучався до роботи всіх 5 пленарних засідань 

сесії та президії обласної ради, що проходили в онлайн та офлайн форматі. 

У межах звітного періоду провів 6 засідань постійної комісії обласної 

ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери, серед яких 1 

виїзне на базі комунального закладу «Чернігівський фаховий музичний 

коледж ім. Л.М. Ревуцького» Чернігівської обласної ради та 1 спільне з 

Управлінням освіти і науки облдержадміністрації. Під час роботи разом із 

розробниками проєктів рішень розглянули понад 130 питань, запропонованих 

для включення до порядку денного сесій розгляду членами постійної комісії.  

Разом із тим, у рамках діяльності постійної комісії розглядали та тримали 

на контролі питання стосовно діяльності театрально-видовищних закладів 

області, затвердження статутів комунальних закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти, аналізували діяльність місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, їх структурних 

підрозділів з питань освіти, а також ситуацію щодо реалізації освітньої 

політики на Чернігівщині.  

Як голова профільної постійної комісії долучився до наради під 

керівництвом голови обласної ради Олени Дмитренко та заступника голови 

облдержадміністрації Жанни Шерстюк щодо фінансового забезпечення та 

оптимізації мережі закладів освіти та охорони здоров’я Чернігівщини.  

У лютому 2024 року разом із першим заступником голови обласної ради 

Ніною Лемеш, головою постійної комісії обласної ради з питань сім'ї, молоді, 

спорту та туризму Ольгою Бібік взяв участь у церемонії нагородження кращих 

легкоатлетів Чернігівщини, які у 2023 році відзначилися на всеукраїнських і 

міжнародних змаганнях 

Спільно із керівниками депутатських фракцій та головами постійних 

комісій обласної ради нинішнього скликання у квітні 2024 року долучився до 



роботи комісії з питань присвоєння звання Почесний громадянин 

Чернігівської області, яку очолює перший заступник голови обласної ради 

Ніна Лемеш. Разом із колегами проаналізували документи претендентів на 

присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області» та 

підтримали кандидатури віцепрезидента гуманітарної асоціації «ARASFEC» 

(Республіка Франція) Анрі Давида та голови Огрської крайової думи 

(Республіка Латвія) Егілса Хелманіса. 

У вересні 2024 року взяв участь у спільному засіданні колегії Управління 

освіти і науки облдержадміністрації та постійної комісії обласної ради з 

питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери стосовно визначення 

лауреатів обласних Премій імені Софії Русової та імені Георгія Вороного.  

Напередодні Дня працівників освіти долучився до урочистостей з нагоди 

вшанування лауреатів обласних щорічних премій імені Софії Русової та 

Георгія Вороного. 

У грудні 2024 року взяв участь у зустрічі голови обласної ради Олени 

Дмитренко, її заступника Дмитра Блауша та начальника ОВА В’ячеслава 

Чауса із керівниками депутатських фракцій та груп і очільниками постійних 

комісій представницького органу Чернігівщини. Центральною темою розмови 

став фінальний проєкт обласного бюджету на 2025 рік, який презентував 

директор Департаменту фінансів облдержадміністрації Валерій Дудко. Разом 

розглянули показники доходів та розподіл видатків обласного бюджету у 

розрізі головних розпорядників, обсяги державних субвенцій місцевим 

бюджетам для фінансування галузевих програм по заходам і напрямам. 

Окрему увагу приділили аналізу фінансової ситуації в сфері освіти, охорони 

здоров’я, соціального захисту, культури та забезпеченню виконання 

депутатських повноважень. 

У межах обговорення висловив свої думки, рекомендації та бачення щодо 

окремих аспектів формування головного фінансового документу області. 

Постійно підтримую зв’язок із виборцями, трудовими колективами 

закладів сфери освіти і культури, співпрацюю з Управлінням освіти і науки 

облдержадміністрації та Департаментом культури і туризму, національностей 

та релігій облдержадміністрації.  

Враховуючи звернення виборців, за Програмою сприяння виконанню 

повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2023-2025 роки 

протягом звітного періоду спрямував кошти у розмірі 80 тисяч гривень на 

надання матеріальної допомоги для лікування і реабілітації громадянам з 

інвалідністю, які опинилися у складних життєвих обставинах та потребують 

підтримки, 20 тисяч гривень – на зміцнення матеріально-технічної бази КНП 

«Чернігівська обласна дитяча лікарня» Чернігівської обласної ради, а також 25 

тисяч гривень для потреб Чернігівського обласного філармонійного центру 

фестивалів та концертних програм.  

 

 


